

(PREUZETO SA PORTALA "DNEVNO")

Veliki pad europske crkve

Jesmo li svjesni koliko smo mi u Hrvatskoj još uvijek blagoslovljeni?

Jeste li znali da diljem Belgije u katoličkim crkvama uopće nema

sakramenta svete ispovijedi? 'Ljudi nisu išli na ispovijed, pa su to

jednostavno izbacili', kaže nam sugovornik iz Belgije dodavši da u

Bruxellesu cijeli srpanj i kolovoz u mnogim crkvama uopće (niti

nedjeljom) nije bilo svetih misa jer su svećenici na godišnjem odmoru i

nema ih tko zamijeniti. S druge strane primili smo tužnu fotografiju iz

Beča koja prikazuje posve praznu crkvu samo nekoliko minuta prije

početka svete mise i to na – blagdan Velike Gospe, jedan od najvećih

katoličkih blagdana.

'Crkve kao dvorci, predivne, ali nema ljudi. Svećenik mlak, samo što ne zaspi. Baš sam bila žalosna, suze su mi tekle za vrijeme svete mise kad sam to vidjela', rekla nam je čitateljica koja se igrom slučaja našla u Beču na blagdan Velike Gospe te nam poslala fotografiju snimljenu desetak minuta prije svete mise. Također, dodaje da nije primijetila da tamo postoji sakrament svete ispovjedi ali zato je primijetila da ljudi čitaju novine prije početka svete mise što je vidljivo i na fotografiji.

Da i diljem Njemačke sve manje ljudi pristupa svetim sakramentima posebice sakramentu svete ispovjedi izjavio je svojevremeno i Thomas Sternberg, predsjednik Središnjeg odbora njemačkih katolika (ZDK), koji

je u intervjuu za slovačke medije rekao da on ne poznaje baš nikoga tko

pristupa sakramentu svete ispovijedi. Dodaje da je sakrament pokore u

Njemačkoj zaustavljen, te da uopće ne postoji.

‘Čak ni pobožni katolici ne priznaju svoje grijehе. Istina je da je u

Njemačkoj veza između Euharistije i svete ispovijedi slomljena, ona uopće

ne postoji’, kazao je te potvrdio i riječi posebnog papinog izaslanika

nadbiskupa Hosera koji je u Međugorju bio fasciniran sakramentalnim

životom hodočasnika.

'U mnogim našim starim kršćanskim zemljama, individualna ispovijed više ne postoji. U mnogim zemljama ne postoji klanjanje pred Presvetim. U mnogim zemljama ne poznaje se Križni put, ne moli se krunica, te je napomenuo da je zbog toga Međugorje svijetlo ovog svijeta o kojem se treba govoriti. Jer tamo baš u Međugorju sazdano sve ono što se diljem Europe i svijeta urušava i gubi!' – rekao je Hoser i podsjetio nas koliko smo mi kao narod još uvijek blagoslovljeni.

I naša sugovornica iz Beča vidjevši praznu crkvu na tako veliki blagdan je, kako nam kaže, pomislila: 'Bože hvala ti, pa mi ne znamo koliko smo

blagoslovljeni'.

Naime, u Hrvatskoj su crkve još uvijek donekle pune, svetišta vrve

ljudima, raste broj molitvenih i karizmatičkih zajednica, ljudi ipak odlaze

na sakramente euharistije i svete ispovijedi. Održavaju se klanjanja pred

Presvetim što je, kako vidimo, diljem Europe postala potpuna

nepoznanica, zbog velikog otpadništva!

Ljudi su otišli od Boga! Zato se crkve diljem Europe zatvaraju, ruše ili se

Â prenamjenjuju u nešto drugo – šoping centre ili diskoteke ili pak

džamije. U Velikoj Britaniji u posljednjih pedeset godina zatvoreno je oko

10 tisuća crkava. U Njemačkoj je zatvoreno oko 400 crkva zatvoreno,

od kojih je 60 katoličkih i sada su objekti za druge namjene. Prognoze su

da će se u narednim godinama tamo crkvene zgrade i prateći objekti, njih

oko 15 tisuća, početi rušiti jer više nisu isplativi.

Redovničkih i svećeničkih zvanja u Europi je malo, nedovoljno, a oni koji

obavljaju tu službu pod pritiskom modernizacije padaju, mlaki su,

odrađuju mise umjesto da slave Gospodina. U Europi je ugašena ona živa

vjera. Vjera koja te tjera da svaki dan iznova slaviš Gospodina, da moliš

za one za koje nitko ne moli, da vičeš ALELUJA Isusu, da plešeš kao

David, vjera koja je opipljiva, koja mijenja. Tu vjeru zamijenila je totalna

propast duha, što se očituje na čitavom europskom kontinentu.

‘Mnoštvo je nekrštene djece, veliki broj muškaraca i žena živi zajedno

izvan braka, mali broj ljudi ide na ispovijed ili prima druge sakramente, a

obiteljska molitva ne postoji! Istina je što je prorok Jeremija rekao

“napustili su Boga, izvor života “. Razvodi, istospolne zajednice, pobačaji,

eutanazija i svaki drugi oblik nemoralna legalizirani su u tim zemljama! Oni

su poput Sodome i Gomore! Među njihovom stanovnicima nema ni straha

od Boga ni od čovjeka. Gospodin sigurno nije zadovoljan niti s tim a niti s

drugim sličnim zemljama. Mislim da stiže Božja kazna i odmazda',

upozorio je svojevremeno i fra James Manjackal koji je pozvao Europu da

se okrenu Bogu dok nije kasno:

'Sada je vrijeme da osobe na vlasti, a i sveukupno stanovništvo tih država

okrenu svoje oči Gospodinu i počnu zazvati Njegovo Ime; jer svatko tko

zazove Ime Božje bit će spašen. Vrijeme je za pokajanje i promjenu

ponašanja i odluku za život u skladu s Božjom voljom. Gospodin govori:

'Vratite se meni i ja ću se vratiti vama "- Naš Bog, Isus, je milosrdan i

blag. Kada su se nakon Noinog poziva Ninivljani pokajali i Bog se pokajao

i promijenio svoj plan da ih uništi. Vrijeme je da se kršćanska Europa

probudi i vrati korijenima svog života i kulture, a to je KRIST i

kršćanstvo. Ona se treba odreći hladnoće, mlakosti i ravnodušnosti prema

Kristu i Crkvi koji jedini imaju odgovore i rješenja za probleme

današnjice. Ako Europa prizna svoju vjeru u Krista pobjednika, On će stati

uz Europljane i dokrajčiti njihove sadašnje neprijatelje.

Također, vrijeme da se političko vodstvo Europe ujedini u Kristu za borbu

protiv neprijatelja. Žalosno je što je Europa razjedinjena; neprijatelj

koristi te podjele. Molim da se Europa ujedini u vjeri u Krista i Crkvu i

raste u miru i blagostanju. Želim i molim da svi europski kršćani

spoznaju snagu Krista, njihovog Spasitelja i Gospodina. Neka Marija,

majka Kristova i Kraljica Europe, moli za spas Europe.'